

写博客告别和“明星”谈恋爱  
陆川：爱上艺人就是被“双规”



陆川曾与汤灿谈恋爱

近日,导演陆川在博客上称自己的一位姐们儿爱上了演员,饱受感情困扰,为了开解朋友,陆川在博客上剖析了明星的“真实嘴脸”,称爱上他们就算是被“双规”,既费钱又费神。

不可爱之处:朝三暮四、动物性很强

对于艺人的属性,陆川一针见血地称,是“动物性都很强,所谓动物凶猛,就是说他们”,并形容艺人就是“身体特别好使,表情特别丰富,像足球运动员,不上场的时候,多余的能量一定释放在夜店或者床上”。此外,陆川还炮轰演艺明星“形象光洁,内心简单。认字,但只看剧本,此外最多看看网上的娱乐频道。国际国家大事?不出事不关心,出事得走秀了,所以必须关心。朝三暮四,薄情寡义”。对于艺人见异思迁的特质,陆川则认为那是艺人特有的西门庆属性,算是业务要求,不能算品行,“爱上,就算是被双规了,肯定会累。费钱,费神,独守空房和提心吊胆,是必然结果”。

可爱之处:不读书而朴实、傻乎乎但孝顺

陆川在博文也不忘说点艺人的可爱之处,但话说得相当讽刺:“大多数艺人本质很朴实,你真能拿下,其实也可能很快乐。艺人没时间读书,质朴,不装。全身名牌,说什么都不在点儿,傻乎乎的,其实也算可爱,另外我接触的艺人大多孝顺,我还没总结出为什么。可能这世道,全部真情也就献给父母了,所以给得特别多。”

张译文

反感曾轶可走音,金兆钧炮轰湖南卫视——

电视传播五音不全就是犯罪

“我认为在电视上传播五音不全,这样的引导就是一种犯罪,简直是把全国人民都当傻子!”中国音乐家协会秘书长金兆钧日前炮轰湖南卫视。此前,金兆钧已经多次在公开场合表现出对湖南卫视《快乐女声》选手曾轶可唱歌走调的反感。



最近曾轶可引起了很大争议

在他看来,民间选秀娱乐大众无可厚非,他们也有很多很好的经验值得学习,但有的选秀节目实在太过分了。随后,他抛出“电视是公共资源,这不是在拿税收去愚民吗?”谈及选秀评委,他也毫不客气,直指“快女”评委包小柏是一个“胡说八道的人”,高晓松是“一个明明听到曾轶可走音还要说她多好的人”。

周萌

目前,由李幼斌、殷桃、吴健、宋汶霏等演员主演的电视剧《在那遥远的地方》正在央视一套热播,该剧开播以来收视节节攀高,刚出来的最新统计数据更是超过前一段热播的《我的兄弟叫顺溜》。昨天,记者电话采访了剧中第一反面人物吕强的扮演者吴健,他连连称自己主演这个角色很过瘾,还评价了一番他在剧中合作的其他演员。

晚报记者 王冉

《在那遥远的地方》中的女婿点评“岳父大人”

吴健:李幼斌性格与长相分裂

这个角色很有挑战性

《在那遥远的地方》是一部描写昆仑山边防军战士的主旋律军旅戏,但是观众发现这部剧和一般的主旋律电视剧不同,剧中展现了很多战友们的情感,包括分配工作这样的现实问题。而在以“缺氧不缺精神”为基调的全剧中,吴健扮演的吕强处处耍小聪明,为了贪图安逸的生活前途甚至不惜抛弃自己所爱的人,他是剧中最不“和谐”的一个音符。长相俊朗,一副阳光青年形

象的吴健,这次能出演这个头号“反角”真是让人挺意外的。对此他告诉记者:“一开始导演先给我看剧本,并没有说让我演谁。但是我看完剧本后就非常喜欢吕强这个人,不是赞同他的人品,而是觉得这个角色本身很吸引我。后来导演真的是让我演吕强这个角色,我高兴坏了!因为以我的形象一般不容易有人找我演一个反面,让我来演吕强很有挑战性,有创作空间。”

观众骂我,说明我成功了

目前电视剧刚开播几集,吴健演的吕强就已经显示了其在同伴中特有的小聪明:写个决心书提议用猪血,为了自己的前途给班长送条烟……但是这种小聪明似乎也有可爱的一面。不过,吴健说这些都是他自己特意处理的:“其实剧本中的吕强挺坏的,不过我在演的时候尽量展现他可爱的一面,不能把一个反面处理得太单一了。很多时候你也不能完全说他的这种做法就一定错,他只是很现实、功利、有心计而已。”不过,虽然才播出了几集,吴健说就已经看到有网友开骂了,对此他倒并不在意:“我来演这个角色前已经做好了心理准备,有观众骂我,说明我成功了。现

在这个角色还不是很坏,到后面我自己演的时候都觉得他真是挺坏的,特别是最后他抛弃了袁鹰。最后他成了李幼斌演的司令员的女婿。”对于自己这次在剧中的表现,吴健是非常满意:“我现在每天也在看播出,这部剧呈现出来的效果是超出我的预期的,我自己是非常满意的。”

从《京华烟云》《新结婚时代》《天下兄弟》再到这次的《在那遥远的地方》,吴健也演了不少热播剧,但每次都是男二号或者是配角,有没有想过自己有一天尽快当上男一号?对此,吴健笑了:“其实我就算演男二号也是把自己当成男一号来演的,当然能演男一号更好了。”

李幼斌老师给我扣扣子

李幼斌是大哥级人物,像李幼斌这样演戏比较好又有威望的演员,很多年轻演员和他对戏都有压力。谈到李幼斌,吴健直言不讳地说:“他的性格与长相完全分裂!真的,你看他的样子长得很严肃,其实他的性格完全不是那样。很多人不了解他的,一看他的样子和表情,往往会觉得他很厉害,其实他非常幽默,很随和。”吴健还向记者讲了一个细节:“我跟李幼斌老师第一次对戏之前并没有怎么交流,我们一上来碰面的时候,我当时没注意,我军装上一颗扣子开了,李幼斌老师当时什么也没说,顺手就帮我扣上了。就这一个小动作,让我心里很温暖。”

外形俊朗的吴健和很多女演员合作过,谈起她们吴健认真地说:“刘若英很有灵气,比较感性;梅婷很演员,她很理性、很踏实;赵薇大大咧咧的,她真的有点像小燕子,很简单;殷桃演戏的时候较真儿,这点真跟袁鹰比较像。”

12部新片集结8月暑期档  
华语电影欲绝地反击

7月的暑期档,《变形金刚2》《哈利·波特6》等进口大片耀武扬威。8月的暑期档却属于华语电影,在12部即将登陆郑州的电影中有《非常完美》《机器侠》《气喘吁吁》等8部华语片,“东风压倒西风”的好戏就要鸣锣开演。

晚报记者 梁晨

动画“机器猫”恰逢“机器侠”

《哆啦A梦:大雄与绿巨人传》上映时间从7月推迟到8月,祸福难料。因为好莱坞两大动画巨头迪斯尼和皮克斯联手推出的3D立体动画《飞屋环游记》来了,还和日本的这只“机器猫”同在8月4日上映。虽然“机器猫”可以靠怀旧唤醒大批影迷们的童年记忆,但别忘了《飞屋环游记》并非一碟小菜,其在北美上映时连续数周占据票房榜首。此外,刘镇伟执导、孙俪、胡军等出演的现代版《大话西游》——《机器侠》将在8月20日上映,延续着刘氏无厘头爱情故事。

动作《特种部队》对垒《国家要案》

相比往年,8月的暑期档出现进口大片“短缺”现象,目前仅有《特种部队:眼镜蛇的崛起》和《国家要案》两部在郑州上映。与《变形金刚》同样系出名门,《特种部队》是派拉蒙根据知名

玩具改编的大制作电影,讲述美国大兵使用各种尖端武器与邪恶组织“眼镜蛇”之间的战斗。《国家要案》能够上映有点意外,因为这部改编自BBC同名剧集的电影讲述美国政坛明星背后的秘事,其中涉及桃色新闻、谋杀案以及政府黑幕等内容,罗素·克劳和本·阿弗莱克的对对手戏非常让人期待。

喜剧《非常完美》挑逗《气喘吁吁》

华语电影似乎想在8月的暑期档扬眉吐气,《非常完美》《兰州1949》《爱有来生》等8部电影登场,类型丰富。其中章子怡、范冰冰等靓女出演的《非常完美》和葛优、林熙蕾等主演的《气喘吁吁》同属喜剧片,章子怡、葛优就是最大的招牌,只不过前者的喜剧号召力肯定抵挡不过光头葛优。此外,在戛纳、上海电影节出足风头的《白银帝国》,俞飞鸿的悲苦之恋《爱有来生》以及立体青春歌舞片《乐火男孩》都值得期待。

12部新片上映日期

《飞屋环游记》	美国	8月4日	《机器侠》	中国	8月20日
《哆啦A梦:大雄与绿巨人传》	日本	8月4日	《白银帝国》	中国	8月21日
《特种部队:眼镜蛇的崛起》	美国	8月7日	《乐火男孩》	中国	8月25日
《非常完美》	中国	8月13日	《爱有来生》	中国	8月26日
《国家要案》	美国	8月18日	《兰州1949》	中国	8月26日
《超能少年之列维塔行动》	中国	8月18日	《气喘吁吁》	中国	8月28日

升任新闻中心播音部副主任  
李瑞英主管央视全部新闻主播

央视悄然改版的同时也出现了一些人事变动,《新闻联播》著名主持人李瑞英,已从《新闻联播》播音组组长升任为央视新闻中心播音部副主任,主管央视全台新闻播报类主持人,享受副处级干部待遇。在《新闻联播》众多主持人中,李瑞英行政级别最高。播音部目前还没有设置主任之职。

过去央视采访张艺谋,一套、二套、三套、四套、七套的记者接二连三都去采访,惹得张艺谋开玩笑说:“央视还有多少记者要采访我?”新台长焦利上任后对各频道新闻类节目资源进行整合,让一个部门的记者采访后各频道共享。还把全台几十个新闻播报类主持人进行了统一管理,成立新闻中心播音部,安排李瑞英主管全台新闻播报类主持人业务。

央视一内部人士介绍:多年来李瑞英从未出现过任何差错,在台里人缘也很好。将李瑞英升任为播音部副主任,央视对群众进行公示时顺利通过。李瑞英上任后,除了主持《新闻联播》,还大胆把四套的年轻美女主持人胡蝶调整到新闻频道主持《朝闻天下》。

杜恩湖

中国恒好光耀 60 年

恒源祥最具影响力的新中国体育人物



范志毅:在球场上被称为“范大将军”的他上海籍已退役的中国著名职业足球运动员,原国家队队长。球场上范志毅以司职中后卫为主,是中国国家队迄今为止进球最多的后卫。目前,他在上海东亚担任教练的职责。范志毅是中国迄今为止唯一曾经获得亚洲杯冠军的球员,从而成为中国足球职业化至今最为著名的球星之一。他原本是上海申花的主力,获得了联赛冠军以及几乎所有的中国足坛个人荣誉。1998年开始赴海外效力,曾在英格兰甲级联赛水晶宫成为当年的年度最佳队员,并担当过该队队长。回国后,曾效力香港甲组足球联赛队伍香港流浪,兼任球员及教练,亦曾担任中国足球乙级联赛队伍苏州趣普仕的技术总监。



陈中:河南焦作人,1995年开始练习跆拳道,1997年入选国家队集训队。2000年从北京体育大学运动系。几年来她把全国锦标赛、亚锦赛和世锦赛的金牌都收入囊中,悉尼奥运会时,她又为中国赢得宝贵的一枚金牌。2004年在雅典奥运会上蝉联该项目金牌。陈中的特点是身体素质好,速度快,头脑灵活,打法简洁实用,是目前这个项目上世界最具实力的选手之一。2007年世锦赛上,陈中击败对手夺得冠军,成就了个人职业生涯奥运会、世锦赛和世界杯铜金的大满贯。



张娟娟:1981年出生于山东青岛,2008年北京奥运射箭冠军,夺下了中国射箭史上首枚奥运会金牌。肩宽体壮,从小就像个男孩,本是块练田径的好材料。铁饼、铅球、标枪,田径场上,张娟娟一练就是许多年。14岁那年去食堂吃饭的途中,张娟娟被射箭队教练慧眼识中。2001年世锦赛团体冠军,个人第八,亚锦赛个人冠军;2002年亚运会团体第三名,个人第四;2003年世锦赛个人第五、团体第七,亚锦赛个人第四、团体亚军;2004年雅典奥运会女子团体银牌;2006年世界杯总决赛个人冠军;2007年世界杯英国站个人亚军;2008年北京奥运会决赛,在第一箭射出7环不利的局面下,连续3个10环、总成绩110环证明了她的努力,获得中国射箭夺得了历史上的第一块金牌。



详情登录 <http://sports.sina.com.cn/60ren> 活动详情敬请关注东方卫视